

Sažeci projekata odobrenih u okviru 2. roka Otvorenog poziva programa suradnje Interreg V-A Slovenija - Hrvatska za razdoblje 2014 – 2020

Navedeni projekt odobren je na 4. sjednici Odbora za praćenje Programa suradnje Interreg V - A Slovenija – Hrvatska (9. i 10. svibnja 2017.). Ugovor o sufinanciranju iz sredstava EFRR-a potpisan je 4. srpnja 2017. godine na svečanom potpisu ugovora u Slovenskoj Bistrici.

Sažetak projekta su pripremili prijavitelji u okviru dostavljene projektne prijave.

Prioritetna os 3 Zdrava, sigurna i pristupačna pogranična područja

Specifični cilj 3.1. Stvaranje partnerstava između tijela javnih vlasti i dionika za zdrava, sigurna i pristupačna granična područja

Akronim projekta	+Health (SLO-HR50)
Trajanje projekta	01.08.2017 – 31.07.2019
EFRR sredstva	731.629,42 EUR
Projektne partneri:	<p>LP/PP1 Klaster zdravstvenog turizma Kvarnera</p> <p>PP2 Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko goranske županije</p> <p>PP3 Dom zdravlja Primorsko - goranske županije</p> <p>PP4 Medicinski fakultet Sveučilište u Rijeci</p> <p>PP5 Univerza v Mariboru</p> <p>PP6 Zdravstveni dom Ilirska Bistrica</p> <p>PP7 Zdravstveni dom Ljutomer</p> <p>PP8 Splošna bolnišnica Novo mesto</p> <p>Pridruženi partneri: Ministarstvo zdravlja, Primorsko - goranska županija, Ministrstvo za zdravje, Det Norske Veritas Adriatica d.o.o.</p>
Sažetak projekta	<p>U okviru projekta +Health bit će adresirana dva velika zajednička prekogranična izazova, prvi je nedovoljna zdravstvena zaštita u manjim i slabo pristupačnim mjestima i selima, a drugi su postojeće velike razlike u kvaliteti zdravstvenih usluga i usluga socijalne skrbi na prekograničnom području. Glavni zajednički cilj projekta +Health je jačanje partnerstva između javnih organa i dionika u području zdravstva, kako bi zajedno razvili nove prekogranične procedure i jedinstveno certificiranje institucija. Očekivana promjena je smanjenje regionalne nejednakosti te urbano-ruralne podjele u dostupnosti službi i kvaliteti zdravstvenih usluga te posljedično povećanje kvalitete života na prekograničnom području. Glavni neposredni učinci projekta su:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Institucije projektnih partnera te druge institucije koje sudjeluju u prekograničnoj strukturi suradnje - Prekograničnom centru izvrsnosti +Health,

	<p>koje će potpisati sporazum o suradnji (33 institucija);</p> <ul style="list-style-type: none"> - Osobe koje predstavljaju institucije i dionike programskog područja s unaprijeđenim vještinama i kompetencijama za pružanje prekograničnih usluga (290 osoba). <p>Koristi od glavnih ishoda projekta imati će stanovnici/turisti preko lokalnih i regionalnih javnih aktera do oblikovatelja politika na nacionalnoj razini. U okviru projekta će se razviti i promovirati prepoznatljiva zajednička prekogranična destinacija zdravlja +Health sa zajedničkom mrežom stručnjaka – centar izvrsnosti te novi prekogranični modeli upravljanja i prekogranične procedure, a osim toga, biti će definirani i standardi kvalitete za destinaciju zdravlja te provedeno certificiranje dionika. Projekt će za rješavanje zajedničkih izazova koristiti pristup »odozdo prema gore«, u praksi će biti testirane najnovije IT tehnologije - telemedicina, simulacije, IT aplikacije, inovativni načini edukacije, razmjena resursa i znanja te iskustva među partnerima.</p>
--	---